

時間荏苒，歲月如梭！轉眼間我們的孩子即將踏入人生真正的求學門檻！回想翔睿第一天上學時那充滿好奇心的樣子；歡欣雀躍的樣子仍然歷歷在目。

而今，就要離開他熟悉的校園，他真的很不捨！在這裡，他的童真、童趣、如花朵般全面的綻放；在老師、姐姐的悉心照顧下，如小樹苗般，茁壯的成長；

作為家長來說，看到孩子這三年的成長，是非常欣慰的。每天他最開心的事情就是去上學。學校在對小朋友的教育上也是花了大量的心思，從對小朋友的品格教育、安全教育、習慣的養成，到各種規則的遵守、無不彰顯出學校的精心設計的教育方案的與時俱進。我記得一天的放學路過垃圾桶時，他問我：“媽咪，你知道垃圾為什麼要分類嗎？”我說那你覺得呢？”他說：“如果將可回收的物品重用，會節約能源更加環保，這是需要我們每一個人齊來參與的，以後我們記得將垃圾進行分類”...我問是誰教他的，他挺自豪的說：“這是張老師講的！”類似的事情不勝枚舉。

所以，看到一張張的照片，記錄了孩子在學校生活的點點滴滴，與同學們一起遊戲、畫畫、唱歌、寫字、參觀學習，太多美好的回憶陪伴著翔睿成長；相信他時常回味那時一起走過的日子。更讓我們家長感動，也是永久的回憶！

感謝梁校長、老師們、同學們、姐姐們、更感謝南昌幼稚園給孩子們創造出這麼多姿多彩的幼稚園生活，讓我從未因孩子不上學而煩惱。

感謝老師們的愛護與培育，孩子學會與別人友好相處；懂得感恩與分享；忘不了老師的親切教導。孩子從一個不會穿著衣服、不分左右、不辨前後的萌孩成長為一個性格上自主、生活上懂禮貌、講衛生、孩子的每一天進步都蘊含了老師們的殷切教導和辛勤汗水。

即將，翔睿要從幼稚園畢業了！離開幼稚園這個溫暖的大家庭。我們帶著校長、老師們的祝福，快樂地翱翔萬里。感謝！

許翔睿家長